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HAms: Banepun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.04.2008 17:05:31

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 13.04.2008 18:47:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31909/answer/31910




YBaxaeMmnit Banepuit! Y Bac mpoGieMEl ¢ 9peKIuel CBsI3aHbl C ICUXOTMYECKUMH PAcCTPONCTBAMH, a
He C OPraHMYeCcKOU MaToJIOTHeN. ITUM 3aHMMaeTCs He YPOJIorT, a CeKCoJyor. d gyMalo, 9YTO ypoJIor
II0CJIe [MOMOJTHUTEILHOTO 00CIeqOBaHMS MOXKET HAIlMCaTh, YTO Y Bac HET ypoIorudyecKo maToJIOTHH,
€CJIM 3TO Ha CaMOM [eJie Tak. Yaauu!



